
Jugobanka
v Siški

V ZAČETKU aprila je ljubljanska podružnica
Jugobanke odprla novo ekspazituro, ki je
namenjena gospodarstvu in občanom naše ob-
čine. Ekspozitura je v novi stolpnici na Ce-
lovški cesti nasproti Skupščine občine Ljublja-
na-Šiška. Je modemo urejena in se bo odliko
vala s hitrim poslavanjem. Jugobanka se za-
veda, da se lahko le z razširitvijo svoje mreže
približa gospodarstvu in občanom. S tem je
odprla tudi svojo ekspozituro v Šiški.

Ekspozitura bo opravljala v začetku hra-
nilniško službo, to je vodila bo devizne raču-
ne občanov in hranilne vloge, razen tega bo
opravljala odkup in prodajo valut za občane,
kot tudi odkup in prodajo čekov. Kasneje bo
ekspozitura vodila tudi žiro račune ter sta-
novanjsko in potrošniško kreditiranje. Svojo
dejavnost bo razširila tudi na izplačilo oseb-
nih dohodkov delavcev posameznih organiza-
cij na žiro računih oziroma hranilnih vlogah.

Lokacijo v šiški so izbrali zaradi tega, ker
je tu že sedaj veliko število varčevalcev, ki se
veča z močno stanovanjsko izgradnio in hit-
rim razvojem gospodarstva. Jugobanka posve-
ča posebno pozornost aranžmanom, ki naj
bi našim delavcem zaposlenim v tujini nudili
varnost in ekspeditivnost pri razpolaganju s
tujimi prihranki. Razvite korespondentske zve-
ze Jugobanke s tuiimi bankami ji omogočajo,
da sklepa ob ugodnih pogojih posle s svojinii
strankami. Jugobanka je sklenila posebne
aranžmane za skupne akcije pri zbiranju pri-
hranienega denaria v državah, kjer ie zapo-
slenih največ naših delavcev: v Nemčiji, Švici

in Avstriji. S tamkajšnimi bankami je skle-
njen sporazum o dvojezičnih hranilnih knji-
žicah za naše delavce, ki so tam zaposleni.
Lastniki takih knjižic lahko vlagajo in dvigajo
svoje prihranke v devizah pri podružnicah
inozemskih bank in pri vseh podružnicah Ju-
gobanke. Danes opravlja Jugobanka približno
2/3 celotnega jugoslovanskega prometa s tu-
jino. Zveze s tujino ji dajejo marsikatere pred-
nosti in ugodnosti pri samem plačilnem p r o
metxi kot pri dobivanju informacij in kredi-
tov ter sklepanja poslovnih zvez s tujimi go
spodarskimi krogi. Jugobanka ima v tujini 8
predstavništev v New Yorku, Londonu, Parizu,
Frankfurtu, Milanu, Moskvi, Pragi in Tripo-
liju. Je pa tudi partner v 11 mešanih družbah.


